

INSTITUȚIA PUBLICĂ  
UNIVERSITATEA DE STAT DE MEDICINĂ  
ȘI FARMACIE «NICOLAE TESTEMIȚANU»  
DIN REPUBLICA MOLDOVA



PUBLIC INSTITUTION  
NICOLAE TESTEMIȚANU STATE UNIVERSITY  
OF MEDICINE AND PHARMACY  
OF THE REPUBLIC OF MOLDOVA

SERVICIUL COMUNICARE ȘI RELAȚII PUBLICE

COMMUNICATION AND PUBLIC RELATIONS  
DEPARTMENT

---

MD-2004, Chișinău, bd. Ștefan cel Mare și Sfânt, 165, tel.: 022 205-235, 022 205-175, fax: 022 242-411, e-mail: [relatiipublice@usmf.md](mailto:relatiipublice@usmf.md)

---

nr. 7 din 05-05-2014

## REVISTA PRESEI

*Ziua Ușilor Deschise la USMF "Nicolae Testemițanu"*

Elaborat: Secția relații publice

Tel.: 022 205 355

022 205 253

În data de 3 mai 2014, Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie "Nicolae Testemițanu" a organizat Ziua Ușilor Deschise, la care au participat viitorii absolvenți ai liceelor și colegiilor din Republica Moldova.

Evenimentul a fost reflectat de următoarele canale mediatice:

**POSTURI DE TELEVIZIUNE: 1**

Publika Tv .....3

**PORTALURI DE TIRI:3**

www.publika.md .....3

www.diez.md.....5

www.e-sanatate.md .....7

Denumirea canalului media: **Publika TV**, [www.publika.md](http://www.publika.md)

Titlul tirii: **Ziua Ușilor Deschise la Universitatea de Medicină și Farmacie "Nicolae Testemițanu". Tinerii au încercat să afle dacă li se potrivește meseria de doctor**

Data publicării: **03.05.2014**

Categoria: **social**

Articol pozitiv/neutru/negativ: **pozitiv**

**Rezumat:** Peste 150 de tineri au participat în data de 3 mai 2014 la Ziua Ușilor Deschise, organizată la Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie "Nicolae Testemițanu". Ei au făcut cunoștință cu procesul de studii și au încercat să afle dacă meseria de doctor li se potrivește. Majoritatea s-au declarat entuziasmați de profesia de medic și cea de farmacist, pentru că au o misiune nobilă - aceea de a salva vieți omenești. În acest context, tinerii au vizitat Muzeul de anatomie al Universității.

Link : [http://www.publika.md/ziua-usilor-deschise-la-universitatea-de-medicina-tinerii-au-incerat-sa-afle-daca-li-se-potriveste-meseria-de-doctor\\_1911581.html](http://www.publika.md/ziua-usilor-deschise-la-universitatea-de-medicina-tinerii-au-incerat-sa-afle-daca-li-se-potriveste-meseria-de-doctor_1911581.html)

## Ziua Ușilor Deschise la Universitatea de Medicină. Tinerii au încercat să afle dacă li se potrivește meseria de doctor

Articol de [PUBLIKA.MD](http://www.publika.md), publicat în data de 03-05-2014, ora 22:58



Peste 150 de tineri au participat astăzi la **Ziua Ușilor Deschise** la Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie "Nicolae Testemițanu". Ei au făcut cunoștință cu procesul de studii și au încercat să afle dacă meseria de doctor li se potrivește. În acest scop, tinerii au vizitat **muzeul anatomic al universității**.

După ce li s-a explicat ce înseamnă studiile la Universitatea de Medicină, unii tineri au spus că vor să îmbrățișeze meseria de chirurg. **Pentru asta este nevoie de 11 ani de studii și muncă asiduă**. Aici, ei vor învăța să utilizeze peste 25 de instrumente chirurgicale pentru a salva vieți omenești.

"Cred că voi alege chirurgia. Sunt persoane care sunt la un pas între viață și moarte și chirurgia este anume specialitatea care îi salvează", a spus o tânără.

"Ca să devii medic trebuie să cunoști bine meseria. Vreau să-mi depun dosarul la chirurgie pentru a vindeca oamenii pentru care medicamentele **nu reprezintă un remediu**, iar singura soluție este intervenția chirurgicală".

"Aștept să fac practică, un schimb de experiență peste hotare. Vreau la chirurgie învăț 6 ani și după asta aspirantura e cam mult, dar face. Pentru ca să ajut oamenii eu cred că face".

Administrația Universității **susține că informarea candidaților** este o etapă esențială a procesului de admitere.

"Ziua Ușilor Deschise este o tradiție, este o activitate în cadrul admiterii. O activitate care urmează după o săptămână de deplasări a colaboratorilor noștri prin liceele raioanelor **cu materiale ilustrative și informații**", a declarat prorectorul USMF, Ghorghe Rojnoveanu.

Anual, la facultățile Universității de Stat de Medicină și Farmacie "Nicolae Testemițanu" sunt înmatriculați **aproximativ o mie de studenți**.



Denumirea canalului media: [www.diez.md](http://www.diez.md)

Titlul tirii: USMF "Nicolae Testemițanu" a organizat Ziua Ușilor Deschise pentru elevi și liceeni

Data publicării: 05.05.2014

Categoria: evenimente

Articol pozitiv/neutru/negativ: pozitiv

Rezumat: La 3 mai curent, Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie "Nicolae Testemițanu" a desfășurat Ziua Ușilor Deschise la care au participat liceeni, elevi și absolvenți de colegii. Prorectorii universității, împreună cu decanii și prodecanii facultăților, reprezentanții Comisiei de admitere au prezentat viitorilor candidați la studii informații generale despre instituția de învățământ, procesul de studii și detalii despre modalitatea de înmatriculare la Universitate.

Link : <http://diez.md/2014/05/05/foto-usmf-nicolae-testemitanu-a-organizat-ziua-usilor-deschise-pentru-elevi-si-liceeni/>

## (foto) USMF "Nicolae Testemițanu" a organizat Ziua Ușilor Deschise pentru elevi și liceeni

Olesea Cember



Liceeni și elevi la USMF "Nicolae Testemițanu" PD: USMF

**Liceeni, elevi și absolvenți de colegii au vizitat sâmbătă, 3 mai, Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie "Nicolae Testemițanu", în contextul Zilei Ușilor Deschise.**

Prorectorii universității, împreună cu decanii și prodecanii facultăților, reprezentanții Comisiei de admitere au prezentat viitorilor candidați la studii, informații generale despre instituția de învățământ, procesul de studiu și detalii despre modalitatea de înmatriculare la USMF.

**Gheorghe Rojnovceanu**, a spus că studiile la Universitate sunt pe cât de interesante, pe atât de complicate. USMF "Nicolae Testemițanu" este unica instituție de învățământ superior medical din țară, cu tradiții de aproape 70 de ani. Universitatea are patru facultăți, iar instruirea se face în patru limbi – română, rusă, engleză și franceză. Cadrele profesoral-didactice, în număr de peste 1.000, au o experiență bogată în medicină și în activitatea didactică, și sunt apreciate la nivel internațional. „Voi veți fi printre norocoșii care veți putea prelua experiența acestor mari personalități, figuri marcante în medicina autohtonă. De asemenea, trebuie să cunoașteți că pentru a deveni un adevărat medic trebuie să jertfești din propriul timp liber, să dai dovadă de perseverență, empatie și caracter”, a subliniat profesorul Rojnovceanu.

**Gheorghe Plăcintă**, decanul Facultății de Medicină, a menționat că în lume este un deficit de 7,2 milioane de lucrători medicali, iar către anul 2035 acest număr poate crește până la 12 milioane, potrivit datelor Organizației Mondiale a Sănătății. În acest context, decanul a accentuat cât de importanți și necesari sunt medicii pentru societate. Gheorghe Plăcintă a mai spus că pentru studenții Universității noastre a fost instituit Centrul Universitar de Simulare în Instruirea Medicală, unicul centru de acest fel din Europa de Est, care are un rol extrem de important în formarea calitativă a specialiștilor medici. Decanul a mai vorbit și despre internaționalizarea procesului educațional la USMF "Nicolae Testemițanu". Universitatea colaborează cu numeroase instituții similare din întreaga lume și studenții noștri participă în diverse programe de mobilitate. De asemenea, Facultatea de Medicină este acreditată și la nivel internațional.

Ion Lupan, decanul Facultății de Stomatologie, a încurajat tinerii să aleagă această specialitate. „Chiar dacă s-ar părea că în țara noastră sunt prea mulți stomatologi (589 de clinici private și peste 100 de clinici de stat), piața continuă să solicite astfel de specialiști, dat fiind faptul că, în prezent, unui stomatolog îi revin 750 de locuitori, norma fiind de 1/500.

Nicolae Ciobanu, decanul Facultății de Farmacie, a specificat că Universitatea noastră este unica instituție de învățământ din țară care pregătește specialiști în domeniul farmaceuticii. „Un bun student la farmacie, presupune o bună cunoaștere a chimiei”, a spus decanul. Facultatea de Farmacie deține un Centru științific de cultivare a plantelor medicinale, și un Centru Farmaceutic Universitar, care constituie un suport în instruirea și cercetarea în domeniu.

Despre procedura de admitere, actele necesare și procesul de selectare a candidaților a vorbit Gheorghe Harea, vicesecretarul Comisiei de admitere.

Înemi prezenți în sală s-au arătat foarte interesați de Universitate, au fost curioși să afle cum sunt motivați și stimulați studenții, care este valoarea burselor de studii și recunoașterea diplomelor de studii etc.

Reprezentanții instituției au mai spus că, în general, Universitatea de Medicină este pentru cei care pot și vor să muncească. Totuși, de la studenți nu se cere doar "să facă carte", ci li se oferă și posibilitatea de a trăi romanismul anilor de studenție.



Denumirea canalului media: [www.e-sanatate.md](http://www.e-sanatate.md)

Titlul tirii: **Ziua Ușilor Deschise la USMF "Nicolae Testemițanu"**

Data publicării: **30.04.2014**

Categoria: **comunicate**

Articol pozitiv/neutru/negativ: **pozitiv**

**Rezumat:** În data de 3 mai curent, Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie "Nicolae Testemițanu" va organiza Ziua Ușilor Deschise. Vizitatorii vor putea vedea sălile de studiu, laboratoarele, Biblioteca Științifică Medicală, Centrul de Informare "Infomedica", Muzeul de anatomie și alte obiective ale instituției. Va fi organizată o întâlnire oficială cu rectorul, prorectorii, decanii și cadrele profesoral-didactice ale Universității, în cadrul căreia oaspeții vor fi informați despre condițiile oferite și procesul de studiu la USMF "Nicolae Testemițanu".

**Link :** <http://www.e-sanatate.md/News/2479/ziua-usilor-deschise-la-usmf-nicolae-testemitanu>

## Ziua Ușilor Deschise la USMF "Nicolae Testemițanu"

30.04.2014 08:55 15 vizualizări



Sâmbătă, 3 mai 2014, Instituția Publică Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae Testemițanu” va organiza Ziua Ușilor Deschise.

Vizitatorii vor avea acces în Blocul didactic central al Universității, amplasat pe bd. Ștefan cel Mare și Sfânt, 169 și vor putea vedea sălile de studiu, laboratoarele, Biblioteca Științifică Medicală, Centrul de Informare Infomedica, Muzeul de anatomie și alte obiective ale instituției.

La ora 12:00 va fi organizată o întâlnire oficială cu rectorul, prorectorii, decanii și cadrele profesoral-didactice ale Universității, în cadrul căreia oaspeții vor fi informați despre condițiile oferite și procesul de studiu la USMF "Nicolae Testemițanu".

Reprezentanții Comisiei de admitere, de asemenea, vor fi la dispoziția potențialilor studenți, cărora îi vor ghida și vor răspunde la toate întrebările privind procesul de înmatriculare și de studiu la universitatea noastră.

La Ziua Ușilor Deschise sunt invitați să participe viitorii absolvenți ai liceelor și

colegiilor, părinții lor, jurnaliștii și toți cei care doresc să viziteze USMF "Nicolae Testemițanu".